

29 ноября 2019 года на XV региональной Ярмарке социально-педагогических инноваций в г.о. Отрадный выступила воспитатель МБУ детского сада № 2 «Золотая искорка» Саломатина Татьяна Владимировна по теме «Формирование у детей представлений о безопасности жизни и деятельности с помощью универсальной игры «Ударный ход» (технология причинно-следственных связей ОТСМ - ТРИЗ–РТВ).

Педагог представила авторское игровое пособие «Ударный ход», которое позволяет ребенку осмысленно, а главное наглядно (опираясь на картинки), осознать и сделать речевое заключение причинно-следственных связей той или иной создавшейся ситуации. Правила игры разработаны для любой возрастной категории дошкольников, позволяют развивать у ребенка не только стойкое понимание причин и следствий безопасного поведения, но и речь, моторику рук, ориентировку в пространстве, глазомер.

Игровое пособие «Ударный ход»

